

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград

№ 7 ОКТ 1980

СЕЗОН ОТКРЫВАЮТ

## Академический театр оперы и балета имени С. М. Кирова

Сегодня спектаклем «Хованщина» открывает новый сезон Театр оперы и балета имени С. М. Кирова. О том, каковы ближайшие планы коллектива, рассказал нашему корреспонденту директор театра М. Э. Крастин:

— Главной премьерой в наступившем ответственном и важном сезоне будет постановка балета А. Эшпая «Магистраль», которую коллектив посвящает XXVI съезду КПСС. Этот балет представляет собой

хореографическую версию пьесы А. Арбузова «Иркутская история» и повествует о красоте взаимоотношений наших современников — молодых строителей коммунизма. Ставит спектакль молодой балетмейстер В. Бударин под художественным руководством О. Виноградова.

Первой премьерой нового сезона будет постановка оперы для детей ленинградского композитора С. Баневича «История Кая и Герды». В конце

сезона завершим работу над балетом «Неаполь» Э. Хельсгелта, — над возобновлением постановки А. Бурнонвиля работает датский балетмейстер М. фюя Розен. Намечено также возобновление постановки оперы Дж. Верди «Риголетто».

Будет продолжена наша совместная работа по укреплению творческого содружества с коллективами объединений «Кировский завод» и Ленинградского Адмиралтейского. Еще более укрепятся наши шефские связи с войнами Советской Армии, трудящимися Ленинградской области.

Коллектив театра приложит все силы к тому, чтобы в новом сезоне порадовать зрителей новыми интересными постановками.